
公益社団法人調布市体育協会 

令和４年度第１回定時総会 議事録 

 

 

１ 日 時  令和４年５月２６日（木）午後６時３０分～午後７時４０分 

 

２ 会 場  調布市グリーンホール「小ホール」 

       調布市小島町２丁目４７番地１ 

 

３ 出席者  正会員現在数３３名 

（１）出席者（２９名） 

隈川哲男（陸上競技協会），伊藤量彦（柔道連盟） 

林まゆみ(卓球連盟)，森本昌宏（軟式野球連盟） 

塩崎 昭（ソフトテニス連盟），宮田考志（剣道連盟） 

吉田敬一（バレーボール連盟），井上和典（弓道連盟） 

漁 郡司（バドミントン連盟），北川清次（スキー連盟） 

佐々木政美（フォークダンス連盟），鈴木佐知子（水泳連盟） 

長谷川勝利（射撃連盟），原田大輔（なぎなた連盟） 

佐藤明徳（空手道連盟），清水良夫（ソフトボール連盟） 

山川昌次（硬式野球連盟），佐藤裕二（サッカー協会） 

堀義幸（市民ゴルフクラブ），馬渕正彦（合気道会） 

杉崎邦次（テニス連盟），渡部孝幸（早朝野球連盟） 

木場雅子（ﾚﾃﾞｨｰｽﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ連盟），山内隆宏（少年野球連盟） 

高木芳裕（少年サッカー連盟），髙松光子（インディアカ連盟） 

加美野智公（フロアボール協会），鴨下哲夫（ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ・ｺﾞﾙﾌ協会） 

山下裕功（ﾗｸﾞﾋﾞｰﾌｯﾄﾎﾞｰﾙ協会） 

（２）欠席者（４名） 

中野岳治（バスケットボール協会），門傳良男（ウオークリング協会） 

甲斐啓二（ダンススポーツ連盟），滝澤麻未（フェンシング協会） 

（３）理事出席者（１１名） 

林 清一，山口昌之，折田英文，植松真徳，瀧柳嘉市，秋沢淳雄 

矢幡秀治，高橋美智代，曽木憲一，樋口亘子，八角千里 

（４）理事欠席者（５名） 

金子日出澄，新井富一，長田克巳，田辺一男，稲山孝樹 

（５）監事出席者（２名） 

小山 敦，徳永孝正 

（６）同席者 

       調布市長 長友貴樹 

       調布市議会議長 小林市之 

       調布市生活文化スポーツ部スポーツ振興課長 小栁邦法 

公益社団法人調布市体育協会事務局職員６名 

 



４ 議 案  令和４年度第１回定時総会議案 

（１）報告第１号 令和３年度事業報告について 

（２）議案第１号 令和３年度決算報告について 

（３）議案第２号 公益社団法人調布市体育協会定款の変更について 

（４）議案第３号 公益社団法人調布市体育協会役員の報酬及び費用弁償 

に関する規則の変更について 

      （５）議案第４号 公益社団法人調布市体育協会役員の選任について 

 

５ 総会の開会 

 定款第１３条第１項及び第１７条の規定に基づき，総正会員の議決権の過半数を有す

る正会員の出席がありましたので，公益社団法人調布市体育協会林会長の挨拶の後，総

会を開会した。 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 

 定款第１５条で総会の議長は当該総会において正会員の中から選出するにより，司会

者から議長選出の提案があり，司会者一任の声があったため，調布市早朝野球連盟の渡

部孝幸氏を推薦，満場一致で承認され渡部氏が議長となり議事に入った。 

 次に議長より，定款第２１条で定める議事録署名人について，調布市卓球連盟の林ま

ゆみさん，調布市インディアカ連盟の髙松光子さんが推薦承認された。 

 続いて議事進行の秩序を保つため，正会員の質疑・発言については，各議案の内容説

明の後にお願いしたい旨を述べた。また，正会員の質疑，発言については，議長の指名

の後に行うようお願いしたい旨を述べた。 

 

（１）報告第１号 令和３年度事業報告について 

 このことについて，担当理事の説明が終了し，特に質問もなく終了した。 

 

（２）議案第１号 令和３年度決算報告について 

このことについて，担当理事及び監事の提案説明終了後，議長が正会員に諮ったとこ

ろ，貸借対照表，正味財産増減計算書，正味財産増減計算書内訳表，財務諸表に対する

注記，附属明細書，財産目録，収支計算書の全てにおいて，特に質問もなく，原案のと

おり承認可決された。 

 

（３）議案第２号 公益社団法人調布市体育協会定款の変更について 

 このことについて，担当理事の提案説明終了後，下記のとおり決議を行った。 

 

［説明・質疑等の要旨］ 

 

理事：定款の変更内容の一点目は法人の名称変更となります。体育協会を取り巻く環境

の変化や市民ニーズが多様化する中で「体育」だけではなく「スポーツ」の振興が主流

となっていることから「公益社団法人調布市体育協会」を「公益社団法人調布市スポー

ツ協会」に変更するものです。 



二点目は本文中の「正会員」を「会員」という表示に統一するものです。「正会員」があ

るということは「準会員」や「みなし会員」なるものが存在するかのようにみられるこ

とから，純化を図るものです。 

三点目は第１０条の規定内容の整備となります。体育協会を構成する会員は，団体であ

るため，会員資格の喪失の事由としてそぐわない表示の整備を図るものです。 

なお，今回の提案事項についての施行時期は令和５年４月１日からといたします。 

 

議長：提案が終了しました。ご意見・ご質問がありましたらお願いします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

議長：それでは，決議を行います。定款の変更については，定款第１８条第２項の規定

により特別決議となっております。従いまして，出席会員の３分の２以上の多数をもっ

て決します。決議につきましては，これより配付する決議書によりお願いします。 

それでは，決議書の配付をお願いします。 

 

（決議書の配付） 

 

議長：変更に異存のない場合は「賛」に○を表示してください。また，異存のある場合

には「否」に○の表示してください。なお，どちらの表示もない場合には，賛成された

ものといたします。 

 

（決議書記入） 

 

議長：それでは，決議書を回収し，賛否の数を確認願います。 

 

（決議書・賛否確認） 

 

議長：それでは，結果について，事務局より報告願います。 

 

事務局：ご記入いただきました決議書の集計結果をご報告いたします。賛成２８，反対０

と３分の２以上の賛成に表示がありましたことをご報告いたします。 

 

議長：ただいま，事務局より３分の２以上の承認を得ていると報告がありました。よっ

て，議案第２号は承認可決とし，令和５年４月１日から名称を公益社団法人調布市スポ

ーツ協会へ変更いたします。 

 

（４）議案第３号 公益社団法人調布市体育協会役員の報酬及び費用弁償に関する規

則の変更について 

 このことについて，担当理事の提案説明終了後，議長が正会員に諮ったところ，特

に質問もなく，原案のとおり承認可決された。 



 

（５）議案第４号 公益社団法人調布市体育協会役員（理事１５名・監事２名）の選任

について 

 このことについて，担当理事の提案説明終了後，下記のとおり役員の選任を行った。 

 

［説明・質疑等の要旨］ 

 

理事：定款第２６条の規定により，理事の任期は，選任後２年以内に終了する事業年度の

うち，最終のものに関する総会の終結の時までとなっており，現在の役員の任期が本日開

催の定時総会までとなります。 

定款第２３条の規定では，理事及び監事は総会の決議によって選任するとなっておりま

す。理事及び監事候補者につきましては，事前に送付した資料のとおりです。 

候補者につきましては，定款第２２条及び公益社団法人調布市体育協会役員の選出に関

する規則の規定により，推薦をいたします。 

 理事・監事の選任決議につきましては，配付する選任決議書によりお願いいたします。 

 

(1)理事候補者 

NO 氏名 推薦団体 再任・新任 区分 

1 新井 富一 陸上競技協会 再任 
Ⅰグループ 

2 金子日出澄 水泳連盟 再任 

3 高橋美智代 卓球連盟 再任 

Ⅱグループ 

4 秋沢 淳雄 軟式野球連盟 再任 

5 山口 昌之 バレーボール連盟 再任 

6 林  清一 硬式野球連盟 再任 

7 植松 真徳 サッカー協会 再任 

8 矢幡 秀治 少年サッカー連盟 再任 

9 樋口 亘子 レディースバレーボール連盟 再任 

10 長田 克巳 剣道連盟 再任 
Ⅲグループ 

11 曽木 憲一 柔道連盟 再任 

12 八角 千里 調布市生活文化スポーツ部 再任 行政 

13 稲山 孝樹 スポーツ推進委員会 再任 

学識 14 折田 英文 公益社団法人調布市体育協事務局 再任 

15 田辺 一男 弁護士 再任 

 

(2)監事候補者 

NO 氏名 推薦団体 再任・新任 区分 

1 小栁 邦法 調布市スポーツ振興課 新任 行政 

2 原島 秀一 税理士 新任 学識 

 



議長：提案が終了しました。理事１５名・監事２名の候補者について，ご意見・ご質問

がありましたらお願いします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

議長：それでは，選任決議書を配付願います。 

 

（選任決議書の配付） 

 

議長：候補者資料をもとに，理事１５名及び監事２名の選任決議書の記入をお願いしま

す。それぞれの候補者ごとに「賛否」の表示をお願いします。選任に依存のない場合は

「賛」に○を表示してください。また，選任に異存のある場合には「否」に○の表示し

てください。なお，どちらの表示もない場合には，選任に賛成されたものといたします。 

 

（選任決議書記入） 

 

議長：それでは，選任決議書を回収し，賛否の数を確認願います。 

 

（選任決議書・賛否確認） 

 

議長：それでは，結果について，事務局より報告願います。 

 

事務局：記入いただきました選任決議書の集計結果をご報告いたします。理事候補者

１５名，監事候補者２名つきまして，全ての候補者が過半数以上，賛成に表示があり

ましたことをご報告いたします。 

 

議長：ただいま，すべての候補者が過半数以上の承認を得ていると報告がありましたの

で理事候補者１５名，監事候補者２名を令和４・５年度理事・監事といたします。 

 

議長：よって，議案第４号は，承認可決されました。 

 

なお，選任された理事１５名，監事２名は理事・監事への就任を承諾した。 

 

・新監事 小栁邦法 国分寺市西元町３丁目３番地２８ 

・新監事 原島秀一 調布市東つつじヶ丘３丁目４９番地７ 

 

７ 議事録作成者 

 議事の経過及びその結果を明確にするため，本議事録を作成した。 

  議事録作成者 公益社団法人調布市体育協会 専務理事 折田英文 

 


